	INTERWENCJE OSP  DYGOWO W 2015r.
3 stycznia 2015 roku - godz. 15:50 - 16:20
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru sadzy w kominie w budynku jednorodzinnym na          ul. Ogrodowej w miejscowości Dygowo. Zastęp w składzie: Wołodkowicz Jan, Andrusieczko Michał, Łopiński Sebastian, Tekiel Marcin, Łomański Łukasz, Marczyk Mateusz.
 7 stycznia 2015 roku - godz. 13:31 - 15:27
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do drzewa w miejscowości Wrzosowo. Zastęp w składzie: Andrusieczko Mirosław, Łopiński Sebastian, Makowski Arkadiusz, Andrusieczko Michał.
10 stycznia 2015 roku - godz. 16:30 - 16:53
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do drzewa w miejscowości Włościbórz. Zastęp w składzie: Wołodkowicz Jan, Andrusieczko Mirosław, Andrusieczko Marcin, Andrusieczko Michał, Skiba Szymon, Galek Piotr.
10 stycznia 2015 roku - godz. 16:53 - 17:13
Alarmowo GBA do drzewa w miejscowości Włościbórz. Zastęp w składzie: Wołodkowicz Jan, Andrusieczko Mirosław, Andrusieczko Marcin, Andrusieczko Michał, Skiba Szymon, Galek Piotr.
10 stycznia 2015 roku - godz. 17:13 - 17:34
Alarmowo GBA do drzewa w miejscowości Włościbórz - DPS. Zastęp w składzie:                Wołodkowicz Jan, Andrusieczko Mirosław, Andrusieczko Marcin, Andrusieczko Michał, Skiba Szymon, Galek Piotr.
10 stycznia 2015 roku - godz. 17:34 - 17:55
Alarmowo GBA do zabezpieczenia linii wysokiego napięcia w miejscowości Wrzosowo.        Zastęp w składzie: Wołodkowicz Jan, Andrusieczko Mirosław, Andrusieczko Marcin, Andrusieczko Michał, Skiba Szymon, Galek Piotr.
11 stycznia 2015 roku - godz. 07:50 - 08:35
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do drzewa w miejscowości Pyszka (DW 163). Zastęp w składzie: Dziuba Marcin, Andrusieczko Mirosław, Tekiel Marcin, Makowski Arkadiusz, Suchwałko Piotr, Zieliński Marcin.
12 stycznia 2015 roku - godz. 09:40 - 10:50
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do drzewa w miejscowości Miechęcino. Zastęp w składzie: Wołodkowicz Jan, Andrusieczko Michał, Łopiński Sebastian, Zieliński Marcin, Marczyk Mateusz.
16 stycznia 2015 roku - godz. 9:17 - 11:00
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru sadzy w przewodzie kominowym w miejscowości Włościbórz. Zastęp w składzie: Łopiński Sebastian, Andrusieczko Mirosław, Łomański Łukasz, Zieliński Marcin, Marczyk Mateusz.

16 stycznia 2015 roku - godz. 11:00 - 11:45
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do wiatrołomów w miejscowości Pyszka (DW163).               Zastęp w składzie: Łopiński Sebastian, Andrusieczko Mirosław, Łomański Łukasz,             Zieliński Marcin, Marczyk Mateusz.
17 stycznia 2015 roku - godz. 13:55 - 15:45
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pompowania zalanej piwnicy w miejscowości Gąskowo.  Zastęp w składzie: Łopiński Sebastian, Andrusieczko Mirosław, Marczyk Mateusz,     Andrusieczko Marcin, Andrusieczko Michał, Galek Piotr.
29 stycznia 2015 roku - godz. 08:35 - 10:35
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do powalonego drzewa w miejscowości Włościbórz.              Zastęp w składzie: Łopiński Sebastian, Łomański Łukasz, Makowski Arkadiusz, Marcin Zieliński, Andrusieczko Michał.
16 lutego2015 roku - godz. 19:10 - 22:07
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru piwnicy w miejscowości Dygowo przy                         ul. Kołobrzeskiej 34. Zastęp w składzie: Wołodkowicz Jan, Andrusieczko Mirosław, Andrusieczko Marcin, Andrusieczko Michał, Łopiński Sebastian, Tekiel Marcin, Maszka Bartłomiej, Marczyk Mateusz, Łomański Łukasz. W działaniach uczestniczył także zastęp GBA JRG Kołobrzeg.
16 lutego 2015 roku - godz. 22:20 - 23:33
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru sadzy w kominie w Dygowie na ul. Kolejowej 24. Zastęp w składzie: Wołodkowicz Jan, Andrusieczko Mirosław, Andrusieczko Michał, Łopiński Sebastian, Łomański Łukasz, Marczyk Mateusz. W działaniach uczestniczył także zastęp GBA JRG Kołobrzeg i ZRM.
18 lutego 2015 roku - godz. 18:46 - 19:20
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru nasypu kolejowego w miejscowości Jazy.              Zastęp w składzie: Łopiński Sebastian, Andrusieczko Mirosław, Łomański Łukasz, Maszka Bartłomiej, Zieliński Marcin, Makowski Arkadiusz.
20 lutego 2015 roku - godz. 15:10 - 15:50
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru traw w miejscowości Dygowo przy ul. Kolejowej. Zastęp w składzie: Wołodkowicz Jan, Andrusieczko Mirosław, Makowski Arkadiusz, Zieliński Marcin, Maszka Bartłomiej, Łopiński Sebastian.
21 lutego 2015 roku - godz. 14:40 - 15:45
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru nieużytków w miejscowości Jazy. Zastęp w składzie: Wołodkowicz Jan, Tekiel Marcin, Maszka Bartłomiej, Zieliński Marcin, Łomański Łukasz, Andrusieczko Marcin.
21 lutego 2015 roku - godz. 18:25 - 20:00
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru traw w miejscowości Jazy. Zastęp w składzie:     Łopiński Sebastian, Dziuba Marcin, Andrusieczko Michał, Makowski Arkadiusz,                  Maszka Bartłomiej, Suchwałko Piotr.

23 lutego 2015 roku - godz. 13:35 - 14:30
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru w Dygowie na ul. Zielonej. Zastęp w składzie:      Łopiński Sebastian, Andrusieczko Mirosław, Andrusieczko Marcin, Suchwałko Piotr,         Marczyk Mateusz, Maszka Bartłomiej.
26 lutego 2015 roku - godz. 18:16 - 19:25
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru traw w miejscowości Syrkowice (powiat białogardzki). Zastęp w składzie: Łopiński Sebastian, Andrusieczko Mirosław, Andrusieczko Marcin,         Maszka Bartłomiej, Suchwałko Piotr, Tekiel Marcin.
27 lutego 2015 roku - godz. 18:05 - 18:45
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do zadymienia mieszkania w Dygowie na ul. Łukowej.                                                       Zastęp w składzie: Wołodkiewicz Jan, Tekiel Marcin, Andrusieczko Michał, Suchwałko Piotr, Łopiński Sebastian, Andrusieczko Mirosław, Marczyk Mateusz.
1 marca 2015 roku - godz. 11:10 - 11:40
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru kotłowni w miejscowości Czernin. Zastęp w składzie: Łopiński Sebastian, Tekiel Marcin, Andrusieczko Marcin, Suchwałko Piotr, Maszka Bartłomiej, Andrusieczko Michał. W działaniach uczestniczył także zastęp GCBA JRG Kołobrzeg, GBA OSP Czernin.
13 marca 2015 roku - godz. 19:28 - 20:07
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru traw w miejscowości Jazy. Zastęp w składzie: Wołodkowicz Jan, Andrusieczko Mirosław, Marczyk Mateusz, Andrusieczko Marcin, Andrusieczko Michał, Łomański Łukasz.                    
18 marca 2015 roku - godz. 17:20- 18:40
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru nieużytków w miejscowości Jazy. Zastęp w składzie: Wołodkowicz Jan, Tekiel Marcin, Andrusieczko Marcin, Łopiński Sebastian, Maszka Bartłomiej, Suchwałko Piotr.
19 marca 2015 roku - godz. 19:55- 20:55
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru nieużytków w miejscowości Piotrowice.                Zastęp w składzie: Andrusieczko Michał, Andrusieczko Marcin, Andrusieczko Mirosław,       Tekiel Marcin, Marczyk Mateusz, Suchwałko Piotr.
22 marca 2015 roku - godz. 10:25- 11:35
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru balonów słomy w miejscowości Wrzosowo.           Zastęp w składzie: Łopiński Sebastian, Andrusieczko Marcin, Andrusieczko Michał, Łomański Łukasz, Makowski Arkadiusz, Maszka Bartłomiej. W działaniach uczestniczył także zastęp GBM OSP Wrzosowo.
22 marca 2015 roku - godz. 16:20 - 17:32
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru nieużytków w miejscowości Wrzosowo.                Zastęp w składzie: Dziuba Marcin, Tekiel Marcin, Łomański Łukasz, Maszka Bartłomiej, Andrusieczko Mirosław, Andrusieczko Marcin.

5 kwietnia 2015 roku - godz. 14:29 - 15:30
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru nieużytków w miejscowości Włościbórz.                Zastęp w składzie: Łopiński Sebastian, Tekiel Marcin, Maszka Bartłomiej, Andrusieczko Marcin.
13 kwietnia 2015 roku - godz. 09:13 - 10:38
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru dębu w miejscowości Kłopotowo. Zastęp w składzie: Łopiński Sebastian, Łomański Łukasz, Makowski Arkadiusz, Maszka Bartłomiej.
16 kwietnia 2015 roku - godz. 15:30 - 16:30
Wyjazd alarmowy zastępu GBA na ul. Kołobrzeską 5 w Dygowie do pożaru. Zastęp w składzie: Andrusieczko Michał, Andrusieczko Mirosław, Maszka Bartłomiej, Łomański Łukasz, Łopiński Sebastian, Marczyk Mateusz.
19 kwietnia 2015 roku - godz. 02:40 - 04:18
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru garażu w miejscowości Wrzosowo. Zastęp w składzie: Wołodkowicz Jan, Andrusieczko Marcin, Tekiel Marcin, Łomański Łukasz, Łopiński Sebastian, Marczyk Mateusz.
19 kwietnia 2015 roku - godz. 02:45 - 04:18
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru garażu w miejscowości Wrzosowo. Zastęp w składzie: Wołodkowicz Jan, Tekiel Marcin, Łomański Łukasz, Łopiński Sebastian, Marczyk Mateusz, Andrusieczko Marcin.
19 kwietnia 2015 roku - godz. 12:20 - 13:10
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru świetlicy wiejskiej w miejscowości Pustary.          Zastęp w składzie: Tekiel Marcin, Łomański Łukasz, Łopiński Sebastian, Marczyk Mateusz, Maszka Bartłomiej, Andrusieczko Michał, Andrusieczko Marcin, Suchwałko Piotr.
22 kwietnia 2015 roku - godz. 14:10 - 14:55
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru traw w miejscowości Świelubie. Zastęp w składzie: Łopiński Sebastian, Andrusieczko Mirosław, Maszka Bartłomiej, Łomański Łukasz,         Suchwałko Piotr, Marczyk Mateusz.
25 kwietnia 2015 roku - godz. 19:40 - 20:10
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru traw w miejscowości Jazy. Zastęp w składzie:     Łopiński Sebastian, Andrusieczko Mirosław, Andrusieczko Marcin, Maszka Bartłomiej,          Tekiel Marcin, Marczyk Mateusz.
29 kwietnia 2015 roku - godz. 13:09 - 14:00
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru drzewa na trasie Kłopotowo - Piotrowice.              Zastęp w składzie: Łopiński Sebastian, Andrusieczko Marcin, Maszka Bartłomiej,                    Michał Andrusieczko, Łomański Łukasz, Suchwałko Piotr. W działaniach uczestniczył zastęp GBM OSP Wrzosowo oraz GBA JRG Kołobrzeg.
09 maja 2015 roku - godz. 16:50 - 17:50
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do wiatrołomu w miejscowości Dębogard. Zastęp w składzie: Andrusieczko Michał, Tekiel Marcin, Andrusieczko Marcin, Andrusieczko Mirosław, Maszka Bartłomiej, Łopiński Sebastian.
21 maja 2015 roku - godz. 17:16 - 17:41
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru traw w miejscowości Dygowo ul.Kolejowa.             Zastęp w składzie: Wołodkowicz Jan, Andrusieczko Mirosław, Andrusieczko Marcin,         Łopiński Sebastian, Makowski Arkadiusz, Andrusieczko Michał.
31 maja 2015 roku - godz. 12:40 - 13:00
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do usunięcia pszczół w miejscowości Gąskowo. Zastęp w składzie: Wołodkowicz Jan, Andrusieczko Mirosław, Andrusieczko Marcin, Andrusieczko Michał,      Maszka Bartłomiej, Suchwałko Piotr.
26 czerwiec 2015 roku - godz. 21:50 - 22:15
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru śmietnika w miejscowości Gąskowo. Zastęp w składzie: Dziuba Marcin, Andrusieczko Mirosław, Andrusieczko Marcin, Tekiel Marcin, Łomański Łukasz, Makowski Arkadiusz.
[bookmark: _GoBack]18-19 lipca 2015 roku - godz. 23:40 - 01:10
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru domu w miejscowości Stramnica (gm. Kołobrzeg). Zastęp w składzie: Wołodkowicz Jan, Andrusieczko Mirosław, Andrusieczko Marcin, Andrusieczko Michał, Tekiel Marcin, Maszka Bartłomiej, Łomański Łukasz, Suchwałko Piotr, Marczyk Mateusz, Makowski Arkadiusz.
16 sierpnia 2015 roku - godz. 12:56 - 13:56
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru ścierniska w miejscowości Kłopotowo.                  Zastęp w składzie: Łopiński Sebastian, Andrusieczko Mirosław, Andrusieczko Marcin,           Tekiel Marcin, Andrusieczko Michał, Suchwałko Piotr.
16 sierpnia 2015 roku - godz. 14:05 - 14:40
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do gniazda szerszeni w zespole szkół we Wrzosowie.             Zastęp w składzie: Łopiński Sebastian, Andrusieczko Mirosław, Andrusieczko Marcin,           Tekiel Marcin, Andrusieczko Michał, Suchwałko Piotr.
18 sierpnia 2015 roku - godz. 14:00 - 15:00
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru ścierniska w miejscowości Stramniczka.                Zastęp w składzie: Łopiński Sebastian, Andrusieczko Mirosław, Tekiel Marcin, Łomański Łukasz Marczyk Mateusz, Andrusieczko Michał.
18 sierpnia 2015 roku - godz. 15:47 - 17:25
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru ścierniska w miejscowości Bardy. Zastęp w składzie: Wołodkowicz Jan, Andrusieczko Marcin, Andrusieczko Mirosław, Tekiel Marcin,             Łomański Łukasz, Łopiński Sebastian.
20 sierpnia 2015 roku - godz. 15:50 - 16:20
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru ścierniska w miejscowości Stojkowo. Zastęp w składzie: Wołodkowicz Jan, Łopiński Sebastian, Andrusieczko Mirosław, Tekiel Marcin, Dziuba Marcin, Marczyk Mateusz.
01 wrzesień 2015 roku - godz. 13:25 - 14:40
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do gniazda szerszeni w miejscowości Pustary. Zastęp w składzie: Łopiński Sebastian, Andrusieczko Mirosław, Łomański Łukasz, Andrusieczko Michał.
12 wrzesień 2015 roku - godz. 16:20 - 17:15
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru słomy w miejscowości Czernin. Zastęp w składzie: Dziuba Marcin, Skiba Szymon, Maszka Bartłomiej, Łomański Łukasz, Andrusieczko Mirosław, Łopiński Sebastian.
05 październik 2015 roku - godz. 18:09 - 19:10
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do wypadku drogowego w miejscowości Łykowo.                  Zastęp w składzie: Łopiński Sebastian, Tekiel Marcin, Andrusieczko Marcin,               Andrusieczko Mirosław, Maszka Bartłomiej, Marczyk Mateusz.
20 październik 2015 roku - godz. 13:25 - 14:40
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do wypadku drogowego (DW 163) w miejscowości Stramnica. Zastęp w składzie: Wołodkowicz Jan, Andrusieczko Mirosław, Maszka Bartłomiej,           Makowski Arkadiusz, Łomański Łukasz, Tekiel Marcin, Łopiński Sebastian, Andrusieczko Michał, Andrusieczko Marcin, Marczyk Mateusz.
04 listopad 2015 roku - godz. 08:15 - 09:05
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do miejscowego zagrożenia w miejscowości Dygowo ul.Ogrodowa 2. Zastęp w składzie: Łopiński Sebastian, Andrusieczko Mirosław, Łomański Łukasz, Andrusieczko Michał, Maszka Bartłomiej, Makowski Arkadiusz.
09 grudzień 2015 roku - godz. 21:35 - 23:35
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do wypadku drogowego w miejscowości Czernin.                   Zastęp w składzie: Wołodkowicz Jan, Andrusieczko Mirosław, Łopiński Sebastian,      Andrusieczko Michał, Tekiel Marcin, Maszka Bartłomiej, Łomański Łukasz.
16 grudzień 2015 roku - godz. 13:25 - 14:40
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru sadzy w kominie w miejscowości Gąskowo 13.     Zastęp w składzie: Łopiński Sebastian, Andrusieczko Mirosław, Marczyk Mateusz,         Stachowski Wojciech, Maszka Bartłomiej.
21 grudzień 2015 roku - godz. 17:51 - 20:55
Wyjazd alarmowy zastępu GBA wypadku drogowego (DW 163) w miejscowości Jazy.           Zastęp w składzie: Łopiński Sebastian, Andrusieczko Marcin, Maszka Bartłomiej,        Andrusieczko Michał, Makowski Arkadiusz.
27 grudzień 2015 roku – godz. 18:05 – 18:40
Wyjazd alarmowy zastępu GBA do pożaru samochodu osobowego (DW 163) w miejscowości Czernin. Zastęp w składzie: Wołodkowicz Jan, Andrusieczko Mirosław, Łomański Łukasz, Andrusieczko Michał, Wołodkowicz Krzysztof.





